

“六问六解决”优化干部作风

石鼓区出台相关实施方案

优作风 优环境

衡阳日报讯（全媒体记者 莫雄飞 见习记者 颜艳）近日，石鼓区召开优化干部作风动员大会，吹响该区优化干部作风的冲锋号，推进清廉石鼓标准化建设工作。

当天的会议出台并解读了《中共石鼓区委关于力戒“庸懒贪”激励“闯创干”优化干部作风的实施方案》，要求压实责任，以坚定举措优化干部作风，推动《中共衡阳市委关于力戒“庸懒贪”激励“闯创干”优化干部作风的意见》《衡阳市优化营商环境“九严禁”》落实落细。

衡南县散市村：

加大防火宣传 坚持值守巡查

衡阳日报讯（全媒体记者 谢小青 通讯员 李碧罗章伟）“因久旱无雨，严禁一切野外用火，禁止焚烧秸秆、田埂杂草……”连日来，在衡南县散市村内，流动宣传人员身穿统一防火制服，携带灭火工具，车载宣传大喇叭，循环播放森林防火禁令，营造文明用火、野外无火的良好氛围。

为确保落实“管住火、守住山、看住人”的工作要求，10月1日至31日，散市村成立由驻村工作队、村支两委、青年村民组成的森林防火巡逻队，全队人员不分周末在村里开展森林防火巡逻和宣传。

散市村坚持把宣传教育作为森林防火的第一道防

会上，石鼓区创新提出作风建设“六问六解决”，着力解决不讲政治的问题；干事创业的本领强不强？着力解决本领恐慌的问题；激情干事的精神振不振？着力解决躺平绕道的问题；关爱干部的力度够不够？着力解决缺乏系统的问题；为民服务的意识深不深？着力解决脱离群众的问题；清廉自律的作风严不严？着力解决腐化堕落的问题。

据悉，该区将力争通过三年专项行动，对标对表全市优化干部作风“九树九戒”要求，分学习动员、集中整治、巩固提升三个阶段，持续优化干部作风，重点整治“懒、庸、怕、慢、假、奢”，对作风之弊、行为之垢进行大扫除、大排查，不断提升全区产业竞争力、城市吸引力和发展凝聚力，全力打造宜居宜业宜创宜游“锦绣新石鼓”。

面对面点对点开展金融服务

衡南浦发村镇银行助力驻点村实施乡村振兴

衡阳日报讯（通讯员 陈楚韬）“目前山羊的饲养有保障吗？年预计出栏多少头呢？在销路上我们会全力支持。”近日，衡南浦发村镇银行负责人再次带领客户经理来到乡村振兴定点帮扶村——柞市镇湾洞桥村进行走访调研。

今年该行为了更加优质完成服务工作，设立了乡村振兴岗，由客户经理专职负责乡村振兴驻点及业务接洽。乡村振兴客户经理通过在村部日常工作和走访收集村集体经济需求、村民金融需求信息，及时反馈到行长室，由行内制订金融服务针对性方案，实现了金融服务的面对面，点对点。

为进一步改善农村信用环境，破解农民群众及村集体经济“贷款难”问题，该行积极运作与湾洞桥村建立了信用村合作。今年是湾洞桥村黑山羊、矮脚麻羊特色

养殖的第二年，上半年村合作社在购买幼羊和羊场道路修缮方面出现资金缺口，该行由行长室牵头客户经理第一时间进行现场调查走访，收集资料，在最短时间发放了10万元贷款，解了合作社的燃眉之急。

该行实行调研常态化制度，由行长室成员每月带队走访村部，每周由驻村工作队员汇报当前日常工作情况，收集问题。行长室带问题对接村部，行长与村支书定期探讨乡村振兴发展的难点痛点，共同找思路，谋发展。明年该行将着力支持村集体经济发展及基础设施建设的提速增质，包括山羊养殖基地规模扩大到600只、组里两段水泥马路的拓宽和延伸以及鱼塘养殖规模扩大到50亩。

衡南浦发村镇银行将继续聚焦湾洞桥村发展需求，充分发挥“衡南人自己的银行”这一本土金融机构优势，为乡村产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴贡献力量。

深耕衡阳十年，天嘉“善”筑“理想家”

——访湖南天嘉置业董事长朱卫斌

■衡阳日报全媒体记者 段吉良

带来资金压力？

朱卫斌：我们看好衡阳市场，同时立好标杆，创新经营，把天嘉的综合能力发挥到极致。而且我们是适度扩张，财务风险可控，我们的资产负债率不到15%，况且在天嘉的产业构成中，房地产只占到了50%，这不影响公司的资金流量。

记者：你为什么会对衡阳市场这么有信心？

朱卫斌：我看衡阳的经济发展，更看好我们天嘉的团队以及团队打造产品的能力。这个能力不仅仅是卓越的建筑产品力，更是为业主持续不断提供理想生活的服务力。因为天嘉造的不只是传统意义上的房子，更是一种理想生活。我们打造了湖南首个社区运营品牌——天嘉理想嘉，以“善”为核心价值观，以“美”为行动力，不断深化社区教育课程，在原有的基础上重点打造户外研学、专业学科启蒙等实践课程；社群文化方面，升级到户外拓展、运动休闲、健康养生、商务社交等方面，每年举办150余场社区文化活动；公益助学方面将会扩大助学面，招募更多“爱心大使”加入到嘉行公益队伍中来，陪伴更多孩子健康快乐成长。经过4年的实践与坚持，天嘉形成了以社区教育、社群文化、公益助学为核心的3大独有IP，这也是我们最核心的价值体系。

记者：不仅仅是建造高品质房子，更是建造理想生活，这是一个潜移默化改变市场的过程。从这方面来说，天嘉置业善莫大焉。未来，天嘉会有更进一步的规划吗？

朱卫斌：今年是我们尤为重要的一年，入衡10年，持续稳健发展经营。我们用10年时间积累了很多适应这个市场的认识和经验。现在，是我们实现突破，大踏步去拥抱下一个10年的关键时刻。

记者：众所周知，天嘉的发展历程以稳健著称，为什么会在短时间内就在华新布局两盘？

朱卫斌：适度的扩张更能行稳致远，天嘉深耕衡阳10年，现在是时候更上一个台阶了。天嘉成林间和新地块双星闪耀，熠熠生辉，这是我们乐见其成的，也是我们基于深耕衡阳战略规划中的一步。华新片区的发展有目共睹，几乎是所有优质城市资源都集中在这一块了，快速的城市发展必然带来高质量人口的聚集，也将对居住空间提出高品质的需求，占位中心，聚焦城市中高端市场，这跟公司的发展定位是匹配的。

记者：这样拿地扩张是否会给公司



朱卫斌接受记者采访。

10月15日，随着最后15秒倒计时的结束，位于衡阳高新区柘里渡小学旁的[2022]网挂45号地块成功落槌，湖南天嘉置业公司从3家竞买单位中杀将而出，以高出起始价1000万元将其收入囊中。

这一年，恰是天嘉从江西蓬勃走来，深耕衡阳的第十年。10年当中，天嘉成功开发了天嘉翰廷和天嘉天越两个项目，在衡阳房地产界崭露头角。2022年7月，天嘉跨城而来，高端大平层天嘉成林间在群雄逐鹿的华新惊艳亮相。10月，天嘉又一举抢下45号地块，于华新之西北、风光旖旎的蒸水河畔再下一城。

“十年磨剑终成锋，一朝破竹势如虹。”天嘉的10年，是厚积薄发的10年，也是“功夫在诗外”的10年。10年里，天嘉在其主业房地产开发经营方面似乎表现得随遇而安，却在爱心公益助学和社区文化建设方面潜心修行。

“背灯和月就花阴，已是十年踪迹。二十年心。”在湖南天嘉置业公司董事长朱卫斌看来，10年的筚路蓝缕，是10年的壮怀激烈、10年的坚守笃定。45号地块尘埃落定后的一个下午，在位于长丰大道与船山大道交叉处西北边天嘉成林间生活艺术馆，记者再次见到了朱卫斌——这个出自清华大学、满腹公益与教育文化理想的地产商人。忽起的风，挤进窗棂，拂动着袅袅腾起的茶香，朱卫斌侃侃而谈。

记者：来衡阳10年之际，天嘉置

业于当下大家都颇为悲观的市场行情中，拿下柘里渡小学边的45号地块，你是如何考虑的？

朱卫斌：当前，衡阳商品房市场处于一个盘整的阶段，行情的持续低迷，有整个产业大环境因素的影响，更重要的是衡阳市场自身的同质化竞争非常严重。

但是，随着衡阳经济社会的持续稳定发展以及衡阳城市品位和人居品质的提升，改善性需求的消费动能依然很足，未来的前景和信心依然值得坚定看好。所以，在华新这个集结了所有优质城市资源的发展中心，我们推出了改善大平层天嘉成林间，还果断拍下了柘里渡地块。未来，改善型住宅将会成为一个很大的趋势，天嘉也会朝着这个方向去发展，业主的需求就是我们拿地的底气，也是我们拿地的动力。

记者：众所周知，天嘉的发展历程以稳健著称，为什么会在短时间内就在华新布局两盘？

朱卫斌：适度的扩张更能行稳致远，天嘉深耕衡阳10年，现在是时候更上一个台阶了。天嘉成林间和新地块双星闪耀，熠熠生辉，这是我们乐见其成的，也是我们基于深耕衡阳战略规划中的一步。华新片区的发展有目共睹，几乎是所有优质城市资源都集中在这一块了，快速的城市发展必然带来高质量人口的聚集，也将对居住空间提出高品质的需求，占位中心，聚焦城市中高端市场，这跟公司的发展定位是匹配的。

记者：这样拿地扩张是否会给公司

绿水青山就是金山银山



森林防火，你我皆有责；留住绿色，从你我做起。

衡阳日报社 宣